
 

Municipio4 
Carbonara - Ceglie – Loseto 
2^ Commissione ordinaria 
 
 

Verbale  n. 9  12/01/2024  Venerdì        

Ordine del Giorno:         
COMUNICAZIONI        

Qualifica Cognome e nome Ora entrata Firma   

Componente BURDI VINCENZO   08,45  

Componente CASCIONE GIULIO   08,30  
Componente FUMAI DOMENICO   08,50  

Componente MENOLASCINA VITO A   ------------  

Componente QUARANTA NICOLA   08,50  

Componente SCARDIGNO ORSOLA   ------------  

Segretario 
verbalizzante 

 
Ilaria Pulini 

  

 

Alle ore 08,50 raggiunto il numero legale, la 2CCP apre i lavori. 

La Commissione prende atto della segnalazione pervenuta a questo Ufficio con prot. n. 13981 del 12/01/2024.  

Si prende atto della comunicazione della sig.ra D.R., dove si evidenzia un passaggio limitato nei pressi del passaggio a livello 

di Ceglie del Campo, essendo la strada a doppio senso di marcia e, in attesa dell’apertura del passaggio a livello, si formano 

lunghe code. Inoltre, il modo disordinato di parcheggiare rende difficoltoso il passaggio sia veicolare che pedonale e, di 

conseguenza, la viabilità. La Commissione chiede al Corpo di Polizia Locale del Comune di Bari di verificare tale situazione. 

 La 2CCP comunica che in questi giorni in Piazza Umberto a Carbonara hanno disegnato con una bomboletta spray due porte 

sulla pavimentazione in adiacenza del monumento nella stessa piazza e dal lato del civico n. 137. 

La Commissione chiede alla Polizia Locale di poter visualizzare le immagini delle telecamere, al fine di sanzionare  tali 

atteggiamenti. Si chiede agli agenti di polizia locale di effettuare maggiori controlli sul territorio, in quanto, oltre a questo 

evento, si sono già verificati in passato altri eventi nei dintorni di P.zza Umberto causati da gruppi di ragazzi che compiono 

atti di vandalismo, tipo rompere le giostrine e gli altri arredi della piazza, insultare anziani e passanti e in generale 

atteggiamenti poco consoni all’età del gruppo di ragazzi in questione. La Commissione chiede di segnalare questa situazione 

anche al Sindaco di Bari. Per quanto concerne il decoro della piazza, la 2CCP chiede di fare una pulizia con idropulitrici per 

conto dell’Azienda Multiservizi. La Commissione chiede di trasmettere questa richiesta anche alla Rip.ne IVOP e alla Rip.ne 

Igiene e Ambiente. La Commissione, infine, procede con la calendarizzazione: 

 

LUNEDI’ 15 GENNAIO: VIABILITA’ 

MARTEDI’ 16 GENNAIO: VIABILITA’  

MERCOLEDI’ 17 GENNAIO: MANUTENZIONE STRADE 

GIOVEDI’ 18 GENNAIO: IGIENE E AMBIENTE 

VENERDI’ 19 GENNAIO: COMUNICAZIONI E CALENDARIZZAZIONE 

 

Alle ore 09,15 la 2CCP termina i lavori. 

 
Qualifica Cognome e nome Ora entrata Firma   
Componente BURDI VINCENZO   09,15  
Componente CASCIONE GIULIO   09,15  
Componente FUMAI DOMENICO   09,15  
Componente MENOLASCINA VITO A   ------------  
Componente QUARANTA NICOLA   09,15  
Componente SCARDIGNO ORSOLA   ------------  
Segretario 
verbalizzante 

 
Ilaria Pulini 

  

 

 


